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Ένα ταξίδι στον κόσμο της αρχαιότητας, μέσα από 17 σύντομες ιστορίες και με ξεναγό ένα αδέσποτο 

τετράποδο. Μια μικρή συλλογή ιστοριών αγάπης και σεβασμού στα ζώα. 

 

Ο Φίλος είναι ένας σκύλος που γεννήθηκε στον λόφο Φιλοπάππου και λατρεύει τις βόλτες στην πόλη, 

αλλά  και  τις  ιστορίες  από  τα  παλιά.  Όταν  γυρίζει  στις  γειτονιές  της  Αθήνας,  αναζητώντας  φαγητό, 

πότε ένα προστατευμένο μέρος για να κοιμηθεί, άλλοτε χάδια και παιχνίδια, ακούει τις ιστορίες που 

διηγούνται  οι  άνθρωποι.  Οι  αδέσποτες  ιστορίες  του  βρήκαν  στέγη  σε  αυτό  το  βιβλίο  και  μας 



ταξιδεύουν πίσω στον χρόνο, στην εποχή που οι άνθρωποι φορούσαν χιτώνες,  τα σπίτια τους ήταν 

χαμηλά και ο τόπος ήταν φιλόξενος για όλα τα πλάσματα του κόσμου, ανθρώπους και ζώα.  

 

Στις  σελίδες  του  βιβλίου  συναντάμε  μεγάλους  φιλοσόφους,  όπως  τον  Σωκράτη  και  τον  Διογένη, 

ξακουστά  πρόσωπα,  όπως  τον  Μέγα  Αλέξανδρο,  ο  οποίος  τίμησε  τη  μνήμη  του  αγαπημένου  του 

αλόγου  και  του  σκύλου  του  ιδρύοντας  μια  ολόκληρη  πόλη  με  το  όνομά  τους,  αλλά  και  άλλους 

πραγματικούς και μυθικούς ήρωες. Οι αληθινοί πρωταγωνιστές, όμως, είναι τα ζώα.  

Οι 17 ιστορίες αυτής της έκδοσης είναι μια υπενθύμιση πως στο παρελθόν η αγάπη και η φροντίδα 

των ζώων προϋπέθεταν τον σεβασμό στην ύπαρξή τους. Το βιβλίο έχει κύριο στόχο να επικοινωνήσει 

το ουσιαστικό νόημα της ζωοφιλίας και έχει την παράλληλη δυνατότητα να συνδεθεί διαθεματικά με 

τον αρχαίο κόσμο, τον πολιτισμό και την Ιστορία. 

 

Στο τέλος, υπάρχει η ενότητα προτεινόμενων δραστηριοτήτων όπου ο μικρός αναγνώστης μπορεί να 

γράψει τη δική του ιστορία και να κάνει το αγαπημένο του κατοικίδιο μέρος αυτής της έκδοσης. 

 

Το βιβλίο απευθύνεται σε παιδιά 6+ ετών και σε εκπαιδευτικούς. 

 

 

Η Δήμητρα Φώτου γεννήθηκε στον Βόλο. Αποφοίτησε από το τμήμα  Ιστορίας και Αρχαιολογίας της 
Φιλοσοφικής  Σχολής  Αθηνών  και  έχει  μεταπτυχιακές  σπουδές  στην  Ειδική  Αγωγή.  Εργάζεται  στον 
χώρο  της  εκπαίδευσης  και  της  δημιουργικής  απασχόλησης,  με  επίκεντρο  την  παιδαγωγική  του 
αθλητισμού. Το 2004 ξεκίνησε η ενασχόλησή της με την παιδική λογοτεχνία. Από τις εκδόσεις Καλέντη 
κυκλοφορούν επίσης τα βιβλία της για παιδιά «Το χαμένο σωσίβιο», «Πού πήγαν τα βιβλία;» και «Το 
καταπράσινο σχολείο μου».  
 

Η Βασιλική Τζόκα  γεννήθηκε στην Άρτα. Από  το  1999  εργάζεται αδιάλειπτα στον  χώρο  του βιβλίου ως 
επιμελήτρια  εκδόσεων.  Τα  τελευταία  20  χρόνια  επέλεξε  να  ασχολείται,  σχεδόν  αποκλειστικά,  με  τις 
εκδόσεις που απευθύνονται σε παιδιά και νέους, φροντίζοντας βιβλία που δημιουργούν αναγνώστες. 

 

Η Γιώτα Κοκκόση γεννήθηκε στην Αθήνα. Αποφοίτησε από τη Σχολή Βακαλό και εργάζεται ως γραφίστρια 
και εικονογράφος. Της αρέσουν πολύ τα βιβλία, η μουσική, τα δέντρα και ένας σκύλος, ο Αράτα. 

 


